Aufstellen einer quadratische Funktionen

Aufgabe

Stellen Sie anhand des Graphen die Scheitelpunktsform der quadratischen Funktionen auf:
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o) =2 (@+1)" -1
h(z) = i(m—2)2—1
d f(z)=(z-1)"-3
g(z) = —%:1:2 +2
h(z) =2(z+3)" -3
) flz)=—-2@x-3)"—-1
g(ﬂc)z—iﬂv2
h(z)=—3(z—1)*+3

) fl@)=(z-1)*-1

h(z) = —% (z—2)

) f(w):—%(w—2)2
g(z) = —(z+2)" +3
h(x) :—E(x—2)2+3

n f(z)=-322 -1
g(z) = —(z — 3)2 +2
h(m):%(m—2)2—1

P f@) =3 @+ 1)’

g(z) = —i (£L‘+3)2 +3
h(z) =-3(z—-2)7" -1

) flz)=—2(z—3)"+2
g(z) = (z+1)°
ha)= 3 (e +2)" 2

) f(z)=—-2(—-1)"—1
g(z) = %:f

2
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v fz)=—(z-3)2+3

9 f@)=3 @11
o) = 2 (23" -2
M) =~ (@~ 1)°
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